

关注第五届消博会

兰博基尼首款插电式混动超级SUV将亮相

Urus SE“上会” 来看车

南国都市报3月17日讯(记者 王子遥)距离第五届中国国际消费品博览会开幕仅剩不到30天时间,部分参展企业参展信息也陆续公布。记者日前从第五届消博会组委会获悉,世界著名豪华跑车品牌兰博基尼确认参展第五届消博会,将携其首款插电式混合动力超级SUV——Urus SE亮相。

据介绍,全新Urus SE搭载重新设计的4.0升双涡轮增压V8发动机,最大功率达620马力,峰值扭矩达800牛·米。发动机与电动力系统协作,可实现800马力的综合输出功率

和950牛·米的综合扭矩。得益于输出功率达800马力的混合动力系统,Urus SE的扭矩和功率值达到最高,且排放量减少80%,更加绿色环保。

作为汽车界的象征之一,兰博基尼以豪华、速度和卓越闻名,多次携明星车型亮相历届消博会。在第三届消博会上,兰博基尼携超级跑车Huracán STO和超级SUV Urus S亮相;在第四届消博会上,兰博基尼携双面超跑Huracán Tecnica与Urus S同时亮相。本届消博会,兰博基尼将携Urus SE亮相海南国际会展中心5号馆,为广大车迷与消费品带来其最新产品成果与更好的观展体验。



兰博基尼首款插电式混动SUV——Urus SE。(资料图)

生椰黑咖啡糖 益生椰子糕……

南国食品众多新品“首发” 零食“上新” 来尝鲜

南国都市报3月17日讯(记者 王子遥)记者从第五届中国国际消费品博览会组委会获悉,海南南国食品公司(以下简称“南国食品”)将以“展商”和“赞助商”双重身份参与本届展会,并携旗下固体饮品、糖果、饼干、果干、休闲零食、大健康保健食品等六大系列的热销产品亮相。展会期间,备受期待的南国冷萃纯咖啡、南国挂耳咖啡、老姜椰子糖、益生椰子糕、生椰黑咖啡糖等全新产品也将依托消博会平台进行“首发”,与广大消费者正式见面。

本届消博会南国食品的展厅位于海南国际会展中心6号馆,展位面积达150平方米。展位设计秉持“绿色南国,健康生活”的核心理念,巧妙融合海岛、椰风海韵、绿草、鸟语、花香等清新自然的原

生态特色元素,精心营造出舒适宜人、亲近自然的氛围,全力打造高端、时尚且具国际化风范的品牌形象。从布局看,展厅将划分为洽谈区、产品销售展示区、饮品售卖区、接待区等多个功能区域,全方位满足不同参观者的多样需求,大幅提升参观体验。

在前四届消博会上,南国食品收获颇丰。通过参展,南国食品进一步提升了品牌知名度,拓展了国内外市场渠道,与众多经销商、合作伙伴建立了长期稳定的合作关系,产品销量也实现了显著增长。

南国食品希望通过参展第五届消博会继续扩大品牌影响力,吸引更多国内外消费者关注,将海南特色食品推向更广阔的市场;积极寻求更多优质的合作伙伴,共同开拓市场,提升产品的市场占有率。同时,通过与行业内其他企业的交流与合作,学习先进的技术和管理经验,推动企业不断创新。

海南黎安数字经济人才发展中心启动建设

由黎安数科、华为、嘉环三方共建

南国都市报3月17日讯(记者 林师堂)3月13日,海南黎安数字科技发展有限公司、华为技术有限公司、嘉环科技股份有限公司在海南陵水黎安国际教育创新试验区(以下简称“试验区”)举行签约仪式,三方正式签约共建海南黎安数字经济人才发展中心。

据了解,该中心依托海南自贸港的区位与政策优势,致力于打造集人才培养、职业认证、培训评价、人才服务实训为一体的综合性基地,为海南自贸港的数字经济提供强有力的人才支撑。

海南自贸港建设步伐的加快,使数字经济人才需求日益增长。海南黎安数字经济人才发展中心的设立,正是立足区域产业需求,深度融合产学研资源,为海南乃至全国输送高质量数字经济人才的重要举措。

海南黎安数字科技发展有限公司执行董事、总经理邹文涛表示,数字经济的快速发展离不开高素质人才的支撑,试验区作为海南自由贸易港重点打造的国际教育创新平台,具备政策、人才等多重优



海南陵水黎安国际教育创新试验区。(资料图)

势。他指出,试验区已吸引多所国内外知名高校入驻,依托计算机科学、大数据、人工智能等学科优势,将为本项目提供强有力的支撑。同时,试验区将继续深化产教融合,加快科技成果转化,助力海南数字经济高质量发展。

作为本项目的重要合作方,华为技术有限公司将充分发挥自身在信息技术领域的领先优势,提供多方面的助力。

华为海南政企总经理胡永意表示,华为将通过技术赋能、资源导入、人才培养等方式,与合作伙伴携手推进海南数字经济

发展。例如,通过举办ICT人才大赛、邀请行业专家开展培训和讲座、在当地举办前沿科技会议等方式,为海南自贸港的数字经济贡献科技力量。

嘉环科技教育事业部总经理李隆帆表示,试验区作为国际化教育园区,具备丰富的人才储备,能够为人工智能、数字产业等领域的人才培训提供优质的人才资源。嘉环科技将借助此次合作,推动人工智能技术培训与推广,助力区域经济和数字产业发展,并以海南为起点,走向全球。

海南黎安数字经济人才发展中心将积极对接区域产业需求、信息技术发展趋势及数字经济战略,精准定位与地方经济社会发展的契合点,致力于建设具有鲜明行业特色、与产业紧密相连的一流专业。

未来,该中心将通过多元协同育人、产教融合的模式,为学生、社会从业者及数字技术领域专业人士提供全方位的培训与服务,推动海南自贸港在数字经济时代抢占发展先机,提升国际竞争力。